
第１０回農業委員会議事録 

 

１ 開催日時  平成３１年２月２６日 午前９時００分 

 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 第一会議室 

 

３ 出席委員  １７名 

   会長    １番 緒方武重  会長代理  ２番 畦池 港 

農業委員  ３番 藤本光男  農業委員  ４番 興梠信子 

農業委員  ５番 米倉浩幸  農業委員  ６番 松本さとみ 

 農業委員  ７番 太田保義  農業委員  ８番 黒木優子 

 農業委員  ９番 渡邊 孝  推進委員  １番 藤田忠義 

 推進委員  ２番 甲斐梅男  推進委員  ３番 廣本 隆 

 推進委員  ４番 坂本建吾  推進委員  ５番 田中幸伸 

 推進委員  ６番 飯干浩一  推進委員  ７番 鈴木政治 

 推進委員  ８番 田中春男 

 

４ 欠席委員   

農業委員 １０番 山森公喜   

   

５ 議事内容 

  議案第１８号 農地法第３条の許可について 

  議案第１９号 農地法第５条の許可について 

議案第２０号 農用地利用集積計画の承認について 

  議案第２１号 非農地証明の承認について 

 
事務局 ただ今から第１０回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に２番と３番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。議案第１８号農地法第３条の許可に

ついて、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第１８号１番２番について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

畦池委員 渡人は町内地区に夫婦２人でお住まいでしたが、免許もなく、現在は長女と

二男のいる別の町に住まれています。１番の受人は町内の方の孫、長男の長男

で、７、８年前に農業をするために帰ってきています。現在は林業をされてい

ますが、いずれは農地も全て名義を譲るとのことで、特に問題はないかと思い

ます。２番の受人は認定農業者で、牛・カラーピーマンをされています。自宅

等を渡人から買う話の中で、休んでいた農地も合わせてということで話がまと

まったようです。特に問題はないかと思いますので、よろしくお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。特になければ議決を取りた

いと思います。賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。続きまして、議案第１９号農地法第５条の許可について

事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第１９号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

田中（幸）委員 先月の案件に引き続きとなりますが、今回は加工施設の分での申請とのこと

です。特に問題はないかと思われますので、よろしくお願いします。 



議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決をとりたいと

思います。承認される方の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。続きまして、議案第２０号農用地利用集積計画の承認に

ついて事務局の説明をお願いします。 

事務局 （議案第２０号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

黒木委員 貸人は体調を崩していて、茶畑の管理をお願いしたようです。貸人の労力４

名とありますが、奥さんは勤めに出ており、子二人も学生です。特に問題はな

いかと思われますので、よろしくお願いします。 

事務局 補足で、この案件は今説明のあった方が耕作する予定ですが、中間管理事業

のため、今回は農業振興公社が受人となっております。 

議長 ではこの案件に意見のある方はお願いします。特になければ議決を取りたい

と思います。承認される方の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。続きまして、議案第２１号非農地証明の承認について事

務局の説明をお願いします。 

事務局 （議案第２１号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

田中（幸）委員 申請人はもともとこちらにいた方の子供さんで、今回相続の登記もなされて

いる中での申請です。以前はその方の家が建っていたようですが、現在は写真

のとおり、別の方の家の前のちょっとしたスペースです。特に問題はないかと

思われますので、よろしくお願いします。 

議長 ではこの案件に意見のある方はお願いします。 

興梠委員 今回地籍調査が入っているのでその中で分かった案件だと思います。 

太田委員 家を建てた際の建築確認ではわからなかったのでしょうか。 

事務局 今お住まいの方はそうですが、その前の家は５０年位前には既に建ってお

り、今回の申請地にも建っていたと思われます。基本は農業委員会の許可した

敷地に建つため問題ないかと思われますが、横の連携については確認します。 

議長 他にはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。賛成委員

の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。本日の議事は以上です。 

事務局 以上を持ちまして、第１０回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様で

した。 

 

               

  議事録署名人                  

 

                議事録署名人                  


